

СЕРГЕЙ БУРУНОВ:

«ЗДЕСЬ ВСЕ ПО ДЕЛУ, СЮСЮКАНИЙ НИКАКИХ НЕТ»

— Сергей, почему вы решили свой отдых посвятить оздоровлению?

— Я почувствовал, что силы уже не те, и начал заниматься своим здоровьем. Я долго искал место, где все в комплексе сосредоточено, где можно объединить все: и обследование, и лечение, и очищение, и так далее.

— И это место — клиника «Кивач»?

— Да, здесь я нашел то, что искал. В «Киваче» я провел семь дней и теперь знаю все о своем здоровье. Я сдал анализы, даже те, которые, по-моему, беременные не сдают. А я их сдал. Я сделал генетический паспорт. И теперь я могу лететь на Марс (смеется).

— Говорят, оздоровительные программы «Кивача» универсальны и корректируются специалистами клиники в зависимости от индивидуальных особенностей каждого гостя. А что скажете вы?

— Изначально я приехал на знаменитую программу «Детокс». Но поговорил с неврологом, он посмотрел на меня, щелкнул авторучкой и сказал: «Нет, вам — на «Антистресс». Видимо, ему по-

В наш стремительный век очень важно находить время для себя, чтобы восстановить свои силы и сохранить здоровье. И лучше это делать, доверившись профессионалам с многолетним опытом работы. Известный российский актер театра и кино Сергей Бурунов рассказал, почему остановил свой выбор на известном центре интегративной медицины — клинике «Кивач».

нравился ход моих мыслей (смеется). И меня тут же перевели на «Антистресс». То есть в «Киваче» очень индивидуальный подход, в основе — потребности гостя, а не просто стандартные медицинские программы.

— Что-то важное, ценное открыли для себя во время пребывания здесь?

— Ты приехал, и ты можешь и отдохнуть, и оздоровиться. Именно оздоровиться — почиститься, проверить свой организм. Вот что важно. Мне врач сказал: «Вы же делаете ТО своей машины, меняете масло. Вы же не заправляете ее соляркой, 92-м, 96-м, 98-м и сотым [бензином]?» А мы это делаем [со своим организмом]. Особенно на новогодних праздниках. И все улетаем отдыхать, как нам кажется. Но это, на самом деле, не так.

А нашему организму каково это все? Это же скафандр нашей души, его надо обслуживать. Как только ему становится плохо, он начинает погибать. Душа посылает SOS — и все, до свидания...

— В чем, на ваш взгляд, существенные плюсы клиники?

— Здесь есть такие врачи, которых мне в Москве было сложно найти. Здесь в поликлинике есть все врачи, которые мне были нужны. Все! И здесь есть то, что вы ищете в комплексе для глобального, подчеркиваю, оздоровления организма. Сюда нужно приехать осознанно, если вы хотите привести себя в порядок. То, что вы ели, то, что вы себе позволяли — за это придется очень серьезно расплачиваться. Нужно к этому действительно быть готовым. Здесь все по делу, сюсюканий никаких нет. Абсолют-



но цивилизованный, европейский подход к оздоровлению, лечению и обследованию. Здесь действительно круто.



ГЛАВНЫЕ ПРЕИМУЩЕСТВА:



ДЕТОКС



ДИАГНОСТИКА CHECK UP



ANTI AGE



ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ



КОСМЕТОЛОГИЯ

Более 20 лет клиника занимается очищением организма (детоксом) по специально разработанным программам, она специализируется на интегративной медицине и была признана «Лучшей Detox*** и Anti Age** клиникой» (премия Aurora Beauty & Health European Awards 2014). Здесь применяются передовые подходы к диагностике и лечению, включая вегеторезонансное тестирование, гемосканирование, спектральную фототерапию, квантовую эндовазальную терапию, лимфотропную терапию.

Клиника «Кивач»: 186202, Республика Карелия, Кондопожский р-н, с. Кончезеро
8 (800) 100-80-30
www.kivach.ru

Клиника «Кивач» получила звание «Признанное совершенство 5 звезд» по международной модели EFQM.



Это означает, что в клинике процессы обслуживания, лечения, развития, планирования и управления инновациями организованы совершенно и соответствуют образу идеальной модели Европейского фонда управления качеством.

* Клиника «Кивач». Лауреат в номинации «Лучшая Detox*** клиника», «Лучшая Anti Age** клиника». Премия Aurora Beauty & Health European Awards. **Антивозрастная. ***Детокс. ****Обследование. Услуги по профилю «Пластическая хирургия» предоставляются ООО «Кивач Эстетик плюс». Лицензия ЛО-10-01-001090 от 15 декабря 2016 г. Не является публичной офертой. Реклама.



ВИКТОР ЛОГИНОВ:

«Я ТЕПЕРЬ МОГУ ГОРЫ СВЕРНУТЬ АБСОЛЮТНО СПОКОЙНО!»

Такими словами известный российский актер и телеведущий Виктор Логинов охарактеризовал свое настроение после посещения знаменитой клиники «Кивач», в которой недавно проходил курс детокса. В этом центре интегративной медицины разработаны результативные программы, направленные на очищение организма на клеточном уровне за короткий срок. Многие приезжают в эту популярную карельскую клинику именно по рекомендации друзей, уже побывавших здесь и получивших результат.

— Виктор, а вы откуда узнали о клинике «Кивач»?

— О клинике «Кивач» я услышал буквально, наверное, месяца полтора назад от своего товарища и коллеги Владимира Селиванова, мы играем вместе в одном спектакле. Он побывал в этой клинике и рассказывал взахлеб о тех результатах, которые получил после посещения «Кивача». И я незамедлительно приехал сюда.

— Реально ли в этой клинике расстаться с ненужными килограммами?

— Я сразу был настроен по отношению к себе критически. За всю свою жизнь человек, как заботливый собиратель, вбирает в себя все токсичные продукты. Мы втягиваем их в себя — в бока, в живот — и не знаем, как от этого избавиться. То есть в «Киваче» я хотел выжать из себя все возможное. И как результат: за пять дней — шесть килограммов. За пять дней — шесть килограммов!!! Я думал, что это нереально! Но тем не менее эти шесть килограммов ушли, каким-то невообразимым образом.



— То есть вы в «Киваче» получили тот результат, к которому стремились?

— Мне позавчера большой мой приятель, бизнесмен, написал:

«Надо было меня с собой брать!» У него вообще 120 килограммов. Он мечтает похудеть, ходит в спортзал, а потом опять баня, охота, рыбалка... Еще надо посидеть с друзьями... Так никогда от лишнего веса не избавиться. Я ему говорю: надо целенаправленно ехать за результатом. Я приехал в «Кивач» за результатом — я этот результат получил.

— Многие говорят, что после пребывания в клинике «Кивач» меняется отношение к самому себе. А вы что можете сказать?

— Клиника «Кивач» — это старт в сторону своего потенциала, своего будущего, я не побоюсь этого слова. Потому что за время, которое я провел в клинике, я получил столько позитивных эмоций, у меня такое потрясающее настроение, что теперь могу горы свернуть абсолютно спокойно!

— Будете рекомендовать «Кивач» своим друзьям?

— Мне здесь выдали целую кипу материалов о том, как себя нужно вести в течение всего года. С этим я вернусь к своим друзьям — актерам, бизнесменам. Покажу все это. Ну и, конечно, вот это (постройневшую фигуру. — Прим. ред.). Это самая лучшая рекомендация.